

Отзыв научного руководителя проф. В.Г. Помникова об аспирантке
В.В.Дорофеевой

Дорофеева Виктория Владимировна 1980 года рождения, в 2004 году окончила Санкт-Петербургскую государственную педиатрическую академию Министерства здравоохранения РФ по специальности «ПЕДИАТРИЯ», в 2006 году окончила обучение в Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования по специальности «Неврология». В 2007 году окончила Санкт-Петербургскую государственную медицинскую академию им. И.И.Мечникова совместно со Шведской Ассоциацией Эрготерапевтов, Каролинского университета, г. Стокгольм, Швеция, по специальности «Восстановительная медицина и эрготерапия», с получением сертификата международного образца.

Начала профессиональную деятельность в 2006 году в должности врача-невролога отделения «реабилитации для больных с последствиями нарушений мозгового кровообращения» городской больницы г.Санкт-Петербурга №28 «Максимилиановская». В том же 2006 году была приглашена на работу в должности врача-невролога неврологического отделения стационара «Клиническая больница №122 им. Л.Г. Соколова ФМБА». Продолжила обучение и в 2006 году поступила в заочную аспирантуру РНХИ им. А.Л. Поленова, однако в 2008 году была вынуждена преостановить обучение.

С 2016 года Виктория Владимировна работает в отделении «Неврологии и восстановительного лечения» в Клинической больнице «РЖД-Медицина» г. С.-Петербург».

В 2018 году успешно окончила ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» Институт дополнительного профессионального образования «Высшая экономическая школа» по программе «МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ», защитила аттестационную работу на тему «Стратегия и анализ эффективности создания нового подразделения в структуре НУЗ «ДКБ»ОАО РЖД» с использованием средств ОМС» с оценкой «отлично».

С 2012 года ведёт научную работу на кафедре неврологии ФГБУ ДПО «Санкт-Петербургский институт усовершенствования врачей-экспертов» Минтруда России. Имея подготовку по неврологии, тема планируемой диссертации разрабатывалась с учетом имеющихся знаний, умений и навыков. В качестве соискателя и аспиранта кафедры опубликовано по теме диссертации 11 работ, из них журнальных статей — 3, рекомендованных Перечнем ВАК Минобрнауки РФ, 1 статья – в журнале, индексируемом в международной базе данных списка SCOPUS.

Дорофеева В.В. квалифицированный специалист в области неврологии (высшая аттестационная категория), владеющая основными диагностическими и лечебно-экспертными методиками. Добросовестно

относится к своим обязанностям, пользуется уважением и авторитетом среди своих коллег, пациентов.

По своим профессиональным и личным качествам Дорофеева В.В. может претендовать на присуждение ученой степени кандидата медицинских наук по представленной специальности.

Научный руководитель, д.м.н., профессор

зав.кафедрой неврологии, медико-социальной

экспертизы и реабилитации

194044, Б. Сампсониевский пр.11/12

м.т. 89216531669



В.Г. Помников

Подпись В.Г. Помников удостоверяю,

Начальник
отдела кадров И.

22.02.2012

